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الأربعون لدوره ا

العامة الجمعية

المانة بعد لعشرين ا و الشالشة للجلبة مؤقت حرفي محضر

، نيويورك في ، بالمتر المعتودة

١٠/٣٠ الساعة ، ١٩٨٦ ذيمان/ابريل ٢٨ ، الاشخين يوم

(اسبانيا) بينييس دي السيد -

الأربعين الدوره استئناف -

السويد مملكة وزراء رئيس ، بالم اولغا السيد سعادة تابين

 من ١٩ (المادة المتحدة الامم نغتات لقسمة المشررة لأنمية ا جدول

](تابتم)١٢٣الميثاق)ل

](تابم)١٦ا اخرى انتخابات و الفرعية الهيثات شي الشواغر لملء انتخابات

.٠ر٠ا

 الترجمات ونموص العربية باللغة الملقاة الكلمات نموس المحضر هذا يتضمن
 سلسلة ضمن النهائية النموس ومتطبع ، الأخرى باللغات الملقاة للكلمات الشفوية

٠ العامة للجمعية الرسمية لوشائق ١

 ارسالها وينبغي ٠ الامدية الكلمات نموس نمير ولتذانا الا فينيغي التمديحات اما
الرسمية لوشائق ١ تحرير ععا٠ود رئيى الى اسيوع خلال المعني الوند اعذاء احد من موقعة

0عجلا* 0ع ا 0اةل€اعع ححلآ٠٢جه الذ،ح109 , ارزتمرات شؤون بإدارة
؛>—٥ ، 0هلعج٢ج^ا٢الم ٠ع ح٠ع^6٢ح٢ححا جح٢٧,جححا ٢اد 1(02 0750, 2 وا0ةجاا دا1ًهةة

٠ لمحفر ا من حدة ١و نسخة على إدخالها على لحرس ١
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(ا) ١

 للبيئة المتحدة الأمم برنامج ادارة لمجلس عضوين انتخاب (ا)

 م)1.(: ] ١٧[ اخرى توتعيينا الفرعية الهيئات ني الشواغر لملء تعييشات

 الانمائي المتحدة الامم لمشدوق الاستشارية اللجنة في عفوين تعيين (ح)

للمراة

 الا- منكرة : لانمائيا المتحدة الأمم برنامج مدير تعيين إثرار

العام

الاربعين الدورة اعمال جدول في إضافي بغد ادراح طلب

 /ة41ع/٧٠123
(ه)ا

Digitized by UNOG Library



جميل/شع/لا

١١/٣٠ الساعة الجلمة افتتحت

الأربعين الدورة استئناف

 المستانفة الدورة افتتاح اعلن : الأسبانية) عن شفوية (ترجمة الرئيس

 دبمبر الاودا كانون ١٨ في المؤرخ ٤٧٠/٤٠ للمقرر وفشا العامة للجمعية الأربعين

 بتاء عاجل اماى على الانعقاد الى دعيت ثد الجمعية فان ، الأعضاء يعلم وكما . ١٩٨٥

 ٠ المتحدة للامم الراهنة المالية الأزمة لتناول العام الآمين طلب على

. السويد مملكة وزراء رئيس ، يالم اولفه السيد سعادة تأبهن

 في النظر الى نمضي ان تيل : الاسبانية) عن شفوية (ترجمة الرئيس

 لعادا ا الجمعية انقر ان يحزنني ، المسنانغة الدورة على المعروضة المسائل

 ، د ال|وي| مملكة وزراء رئيس ، بالم اولفه السيد سعادة وفاة في ممثلت التي بالماساة

٠ العامة للجمعية الأربعين الدورة تعليق منذ حدثت والتي

 ٠ السويد وشعب وحكومة الفقيد بسرة التعازي احر عن اخرى مرة اعرب ان واود

 ٠ وممتازا بارزا مواطضا الدولي المجتمع وفقد فنا قائدا السويد ٠فقدت لقد

 ونزع السلم بقضايا والتزامه المتحدة للامم دعم من بالم السيد لدعاه ما ان

٠ جميعا لنا الهام ممدر يمشلآن فتئا ما السلاح

 ٠ لذكراه اجلالا دقيقة الممت والتزام الوقوفه الى الممغدين ادعو

. صمت دقيقة لعامة ١ الجمعية اعضاء لتزم ١

٠ السويد لممثل الكلمة اعطي ن الأسبانية) عن شفوية (ترجمة الرئيس

 ذه—-—ه في اتنكر : الانكليزية) عن شفوية (ترجمة (السويد) فيرم السيد

 حيث . شهور ستة قبل العامة الجمعية لهذه الاحتفالية الدورة خنلال اخرى لحظة المناسبة

 لقد . الآن عليه اتفه الني المنبر على من العامة الجمدية يخاطب بلادي وزرا، رئيس تمان

 جمد- الى ليبلغها المنتحرين وممثليه السويد فعب٠ من رسالة لديه ان قائلا كلامه ا بد

. هنا لموجودين ١

 ادى ننظر نذا ا ٠ ٠ ٠ بها ملتزمون واننا المنظمة بهذه نؤمن اننا ٠ا

٠ تاريخها بداية في هي انما ذ٠حد لمت ا الأمم بأن مقتنحين نزال ولا اليوم عالم

٨/40<؛/٧٠123
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لسويد) ١ > فبرم لسيد ١ (يل٠/دء/ج٧

 عن الناجمة للمشاكل ء الغدا كبد المتحدة لأمما نجعل ان يجوز ولا ٠٠

، طموحاتذا مستوى الى ترتفع لم التي هي المتحدة الامم فليست ٠ تمورنا

، /خ40حاً/٧/43( ٠ ٠ا المتحدة الامم شل مستوى الى نرتفع لم الذين نحن ولاننا

)٦٥ ٠٦٤ ص

 وكانت ، لديه المفضل المكان بالم اولفه الى بالنسبة المتحدة الأمم كانت لقد

 كانت ، هشا ومن ، المختلفة السيامية والمعتقدات الأفكار لطرح ساحة اليه بالنسبة

٠ له الهام روممد تحديا تمقل لمتحدة١ الأمم كانت لقد ٠ للاذانية امل مبعث ايضا

 ا—المند هن الماضية التليلة الاسابيع خلال السويد وعانت - هو رحل والآن

 يعدد ان يمكن شئ من وما . حعث ما يغير ان يمكن شى ولا - والكرب بالحزن والشعور

 قلتبيوه وما الوفود جميع عنها اعربت التي العزاء كلمات ان بيد ٠ بالم اولن اليذا

 تاشرا تاحر تد السويد وفد ان ٠ تعما المحي على تشجعنا ، الرئيس سيدي ، اليوم

 ابديتموها التي ومواماتكم تعازيكم علي اليكم بشكرنا نتقدم ان ونود بذله عميقا

د—السب أسره والى بلادي حكومة الى هذا انتل وسوفه ٠ العميب الوتت هذا خلال تجاهضا

. بالم

 ل٠موا سوف الويد وفد ن١ ولهممشلين لرئيس،١ سيحبي لكم، ؤكد١ ان وبوسعي

 نجتمع .المتمة هذه علي من الأخير خطابه في بالم اولن عتها عبر التي بالروح العمل

 سد٠دد تقديرا نفعله ان يمكن ما اففل ولعل ٠ منظمتنا تهدد ازمة لتناول هنا اليوم

 حتيتبا التزاما هتالا ان نبين وان وتعاون نية بحن الأزمة هذه تناول هو دالم اودد

 للتداون الوحيدة العالمين بالاداة الالتزام وهو الا التوب، همالحتا على يسمو

. المنحدة الامم اي الأطراف، المتعدد

(.تاببر) الأعمال جدول من ١٢٢ ابد

 /ة)40/1108( )3ا_*أ0الا هن ا٩ دة1ادم ( المتحده الأهم ذ1ذ<ا^<ا>1 المعرره لأ:مبةا ج\-ول

 الجمعية انتباه استرعي ان اود : الاسبانية) عن شغوين (ترجمة الرثيس

 الدام الأمين من الن موجهة رسالة نس تحتوي التي /ة40/1108 الوثرتة الى العامة

ن -المالر- اشتراكاتها دفع في .متاخرة اعضاء دول ثماني أن العامة الجمعية }*ببا-

٠ اق المية من ١٩ المادة في الوارد بالمعنى ونلد المتحدة الأمم الى
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(الربيد٠،ج ،دء١ي

: الميثاق ن ١٩ للمادة وشقا بانه الوفود انكر ان اود

 المالية اشتراكاته تسديد عن يتاخر الذي ٥المتحد الامم لعفو يكون الا٠

 ا٦اوب٠س عليه المتاخر كان اذا العامة الجمعية في التمويت حق الهيئة في

 زائدا او السابقتين الكاملتين السنتين لحي عليه المستحقة الاشتراكات لقيمة

٠ ٠٠ عشها

؟ المعلومة بهذه علما احاطت قد الدامة الجمعية ان اعتبر ان لي هل

- ذلة. تعرر

(تابع) الاعمال جدول من ١٦ اليند

: اخرى وانتخابات الفرعية الهيئات في الشواغر 6لمل إذتئخابات

٠ للبيئة المتحدة الامم برنامج ادارة لمجلس عضوين انتخاب (ا)

 الازمة مسالة تناول تبل : الاسبانية) عن شفوية (ترجمة الرئيس

 نات الاولى الثلاثة البنود في ننظر ان اتترح ان اود ، المتحدة للامم الراهنة المالية

٠ الروتينية الادارية الطبيعة

 الهتدده الامم برنامج ادارة لمجلس عضوين انتخاب الى اولا الجمعية متمضي

٠ الاعمال جدول من )١( ١٦ الفرعي لليند وفقا الانمائي

 لعشرين ا لعامة ا جلستها في لعامة ا لجمعية ا انتخبت فقد لممشلون ١ يتذكر كها

 في التاليين عضوا عشر السبعة ١٩٨٥ لاوداديسمبر ١ كانون ١٧ لحي المعقودة الماثة بعد

 واستراب الارجنتين ن ١٩٨٦ لشاذيريخاير١ كانون ١ لحي تبدا منوات حلاع لفترة المجلس

 لعربية ا لجمهورية وا وتايلند وبربادوس ٥لجديد ا غينيا وبابوا وغندا ١و اشدونيسيا و

 ونيجيريا والكونغو وفرنسا والعين وههلي وموازيلند امييا وز والدانمرك السورية

٠ ١ لشد وهو

 انقر ان اود . الشرقية اوروبا مجموعة ن٠ ملؤصا يتعين ال لايز ن ا شاغر وهناك

 في اعضاء التالية الدول تبقى سوف ، ١٩٨٦ لثاذي/يذاير ا تمانون ١ بعد انه الآعشا،

 ات٠٠هورس—٠وج بولنداو رياوبلغا تبةالسوفيا الاشتراكية الجمهوريات اتحال. : الادارة مجلس

. للانتخاب مؤهلة غير نهي لنلد ، لسوفياتية ا الاشتراكية اوكرانيا

 40/٨<اً/٧.123
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(الرئد)-٥-ليل٠/حع/ج٧

 بالاقتراع الانتخابات جميع تجرى ان يجب الداخلي لنظامذا من ٩٢ الماده وبموجب

- - الشرهيحاء تعديم لحيها يجوز ولا ٠ الري

 العاما الجمعية معرر من ١٦ اسره الى اهير ان لي ل٠ ، امر من يكن وبا

 الهيتات اعضا، لانتخابات مري اقتراع اجرا، عن الامتغنا، بممارسة تقفي التي ، ٤٠١/٣٤

 احد يطلب لم ما ٠ ملؤها الواجب المعاعد عدد مع الرصين عدد يتفق حين الفرعية

. ٠ بعيند انتخاب لهي التمويت آجرا، مراحا الوفود

 تقرر العامة الجمعية ان اعتبر ان لي هل ، الطلب هذا مهل وجود عدم وفي

. ؟ الأساس هدا على الانتخاب في اسي

٠ ذلة تعرر

/ح40اًر٧.123
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جميل ا سا ا ٨

 مجمورا رئيس أن أعلن أن أود : ا الاسبانر- عن شفوية (ترجمة الرئيس

٠ ويوءوسلافرا ا٠مشيكوسلوفاك بغذرشيح أبلغني قد الشرقية أوروبا

 لمتار-.د ا عدد مع يتساوى ، الشرقية أوروبا مجموعة من المرشحين عدد أن وحيث

\ ; ويوغوسلافيا ، مشيكوسلوفاكيا أن أءلن فإنني ، المجموعة تللن من شغلها المقرر

 كاتون ٣١ في تنتهي لفترة ئة٦للبي المتحدة ادمم برنامج ادارة مجلس لعشوية انتخبتا

٠ ١٩٨٨ ديسمبر لاودا ١

٠ الأعمال جدول من (ا) ١٦ لبتدا شي نظرنا ندتتم ١وبهن

(تابع) الأعمال جدول من ١٧ البند

أخرى وتعييبات الفرعية الهيشات بى لشوعر ا لملء تعييبات

 ةاللمر لانهائيا المتحدة الآمم لعندوق الاستشارية للديةا في عضوين تعيين (ح)

اا-ج^^اثم الأمين منكرة : الانهائي المتحدة الأمم برتامج مدير تعيين إفرار (م)

/ة)40/246(

 الى الان العامة الجمعية تنتقل : الاسبانية) عن شعوية (;جمة الرئيس

 لصندوق الاستشارية اللجنة شي عضوين بتعيين المتعلق الاعمال جدول من (ح) ١٧ البند

 المتحدة الامم لعتد التبرعات بمندوق سابقا المعروف . للمراة الإنمائي المتحدة الامم

لدمراه

 جلعتها في ، علما احاطت قد ، الممثلون ينكر كما ، العامة الجمعية ان

 ، ١٩٨٥ الآول/دبمبر كاتون ١٨ في المنعتدة المائة بعد والعشرين الشانية لعامة ١

 المتبدة الامم لمغدوق الاستشارية اللجفة في اعضا، والهند لنرويحاكينياو بتعرين

 كان ولقد ٠ ١٩٨٦ لشاذي/يتايرا كانون اول شي تبدا سفوات ثلاث لمدة للمراة الانمائي

 ومجهولة الشرقية اوروبا دول مجموعة إطار في المشاورات من مزيد إجراء الضروري من

. الباقرين المتعدين لشغل اللاتينية امريكا دول

 الديمقراطية والجمهورية كولومبيا ، المشاورات هذه اعقاب في ، عينت وقد

٠ ١٩٨٨ لاوداديسمبر١ كانون ٣١ ني تنتهي لفترة لاسنشارية١ اللجنة في عفوين الالمانية

٨/40دع/٧.123
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(الرئيس)-٧-صارجميل

؟ التعييدات بهذه علما تحيط العامة الجمعية ان اعتبر ان لي هل

. نلد تقرر

البند في نظرنا نختتم وبهذا ن )الاسبانية عن شفوية (ترحمة الرئيس

٠ الأعمال جدول من (ح) ١١ثم

 ١٢—ف الواردة العام الامين منكرة في النظر الى الان العامة الجمعية ادعو

٠ الإنمائي المتحدة الامم برنامج مدير تعيين بإترار المتعلقة ، /ة40/246 الوشيقة

 ذي المؤرخ )١٣ ٠ (د ١٢٤٠ قرارها من ٣٣ الفقرة في ، العامة الجمعية ان

 الا--- ان على وافقت. قد ، الخاص المشدوق إنشاء بشان ، ١٩٥٨ اكتوبر لآول/١ تشرين ١٤

 على المسؤول المدير بتعيين يقوم الخاص المندوق ادارة مجلس مع التشاور بعد ، المام

 ينبز انه على الإجراء هذا فسر وقد . التعيين نلد بإقرار العامة الجمعية تتوم ان

- الإنمائي المتحدة الامم برنامج. مدير تعرين على ايضا

 الاوداديسمد كانون ١٥ في المؤرخ ٣١٤/٣٨ بمتررها العامة الجمعية أقرت ولقد

 الانها- المتحدة الامم لبرنامج مديرا مورس دفوردبرا باسيد العام الامين تعيين ١٩٨٣

٠ ١٩٨٤ الثاتي/يذاير تمانون اول في تبدا سنوات اربع لمدة

 اعترارا يتقاعد ان يتوي بانه العام الاهين مورس برادلحورد الميد ابلع ولقد

 احترام على ، الامد من بكعير ، العام الامين ووافق ، ١٩٨٦ نيسان/ابريل ٣٠ من

. رغباته

 لأمم١ برنامج ادارة مجلس عضاء١ مع مشاورات بمد ، الان لمام١ لامينا ويقترح

 الامم لبرشامج مديرا الثالث دريبر ٠ ه ويليام السيد تعيين ، الانمائي المتحدة

٠ ١٩٨٩ الاوداديسمبر تمانون ٣١ حتى ١٩٨٦ ايارامايو اول من اعتبارا الاصاغي المتحدة

 ان ، وب المحلل الاجراء اتخان من العامة الجمعية زتتمكن حتى ، الضروري ومن

 الفرعي البند ، ال٠الاء جدول. من ١٧ البشد تحت ، الأربعين الدورة اعمال جدول خي يدرج

: اكالي

- ٠٠ الانمائي المتحدة الامم برنامج مدير تعيين إترار اا(م)

 ٨/40<ع/٧.123
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(-)-٨-/ما/جميل٨

 الاشامي الفرعي البخد هذا إدراج في ترغب العامة الجمعية ان عنبرا ان لي هل

 ؟ الأربعين دورتها اعمال جدول في

. نلد تقرر

 ان اعتبر ان إذن لي هل : فية)الأسبا عن شفوية (ترجهة الرمس

 لبرنامج مديرا الشالث دريبر ه ويليام السيد تعيين اترار في ترغب العامة الجمعية

 الاودادبسمبر كانون ٣١ حتى ١٩٨٦ ايارامايو اول من اعتبارا الانمائي المتحدة الأمم

٠ ١٩٨٩

٠ نلد تترر

 الجمعية عن بالنيابة ، اود : الأسبانية) عن شفوية (ترجمة الرئيس

 والمتدانية القتالة الطريقة على مورس للسرد التقدير خالى عن اعبر ان ، العامة

٠ المتحدة الأمم لحي عمله خلال وظائفه بها ادى التي

 اسمد لقد ت لأ الانكليزية عن شفوية (ترجمة ) نيوزيلندا ( ماكدويل السيد

 المتعلق المام الاراء توافق تؤيد ان اخرى ودول الغربية اوروبا دول مجموعة اعضاء

 المتحدة الامم لبرنامج مديرا الشالث دريبر ٠ ه ويليام السيد تعيين بإقرار

 جميعا نوليها منظمة اعمال وحازما ممتازا توجيها سيوجه بانه واشقون ونحن ٠ الانمائي

٠ معه الوشيق والتعاون العمل الى نتطلع وانتا ٠ كريرة اهمية

 للجهود العميق تقديرنا عن اعرب ان ايضا اود ، المجموعة اعضا، عن وبالنيابة

 ان بعد منمبه يترلا انه . مورى ادلحورد بر السيد ، السابق المدير بدلها التي الدؤوبة

 بومنا ا ايف به قام الني ولدوره للبرنامج مديرا بومقه المتميز الانجاز من مجلا حقق

 ٠ المستقبل في عمله في النجاح له ونتمتى ٠ افريقيا شي الطوارئ عمليات لمكتب مديرا

٠ بينتا ووجوده يناميالد نشاطة نفتقد موف اننا و

 ٤٦—با : الانكليزية) عن شفوية (ترجمة (اليابان) كوباباشي السيد

 علس مورس دفورد يرط للسيد والمخلص العميق تقديرنا عن اولا اعرب ان اود. ، حكومتي عن

 ر عب الإنمائي المنحدة الأمم برنامج أعمال بهما قاد اللذين والفعالية التفاني

لتي ا لتنمية ١ جل أ من لتنفيذية ١ لأنشطة ١ ى عد. تعوى اًهمية حكومتي وتعلق . لسنوات ١
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اليابان) ، كوباباشي السيد (٩-١٠يل٠/ما/ج٨

 ب-دور الانمائي .متحدة ا الأمم برنامج فيها يضطلع والغئي ، المتحدة الأمم بها تقوم

 1—1...—, *:ه اضطلع التي الممتازة للطريقة مورى للسيد بالامتنان يم.ت<كو ومشعر ، مركزي

 ورس٠ل٠م السرد جهود من الانمائي المتحدة الامم لبرنامج تقديرنا وينبثق ٠ بمسؤولياقه

٠ الراسغ- والتزامه تكل لا التي

 _ه هنمب. يتولى وهو ٠الةالث دريبر ه ويليام بالسيد بحرارة ارحب ان ايضا اود

 بقدراته انه من واثقون ونحن . الانمائي المتحدة الامم لبرشامع- مديرا بوصفه الجديد.

 برنامج امشعلة تطوير في متميزا اسهاما يسهم سوف الواسمة وبخبرته المعروفة تازة٠لم١

 ان ، الرئيس سيدي ، خلالكم من ونود النامية البلدان لمالح الانمائي المتحدة الامم

- الاتهائي المتحدة الامم برنامج امشطة جميع في الكامل وفدنا تعاون دريبر للسيد نؤكد
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١٠٠١ق٠/ءى/ا٩

 اتحعة اذ : )الانكليزية عن شيوية ترجمة ( )يوغوسلافيا ( غولوب السيد

 لسعة تقديرنا عميق عن اعرب ان اود ، ٧٧ ال مجموعة في الاعضاء البلدان عن نيابة

 مديرا بمقته مورى برادفورد السيد لعمها التي الغهطة المتغانية الدؤوبة الطويلة

 هذه وخي الوكالة تلذ راس على ٥نفتقد ولسوف ٠ الانمائي ٥المتحد الامم لبرنامج

٠ توفيق كل له ونتمتى ٠ القاعات

 ونتطلع ، بتعيينه نرحب ونحن ٠ الشالث دريبر ٠ ه بوليام ارحب ان لي واسمحوا

 ، الوكالة بها تغطلع التي التيمة للانشطة وتوسيعا وتطويرا توطيدا معه التعاون الى

 على ونحن النامية البلدان في التنمية عملية في ومنرورى هام بدور تغطلع وكالة وهي

٠ الجديد منمبه في بالكامل بها سينتفع الميدان هذا في الواسعة خبرته ان من يتين

 لنا بالنعبة : الفرنسية) عن شفوية (ترجمة (السنغال) سارى الميد

 افريقيا يكون ان من تمكن فقد ٠ مشا واحد هو مورس برادفورد السيد فان الافارقة نحن

 الامم برنامج رئاسة فيها توتى التي السنوات في انه بذلة واقمد ٠ الافارقة بين

 يهتم وان افريقيا مشاكل يتفهم ان من وتفان وقدرة وكرم باخلاص تمكن الاصاغي المتحدة

 ، المشاكل بعض حل من بها تمكن التي الكياسة خاص بشكل نتدر ونحن ٠ دائما بها

 الجمعية اتخان اثر على بذله النى الفخم الجهد بنلد واقمد به تام عمل اًخر ميما لا

 السيد تمكن وقد . افريقيا في الحرجة الاقتعادين بالحالة الخاص ٢٩/٣٩ القرار العامة

 من ، الدولي المجتمع كرم وبفضل العام الامين بتعليمات التزاما ، مورى برادفورد

٠ الموت ومن بل المجاعة من الافارقة من الملايين انقاذ

 لدى مورى برادفورد السيد به شام الذى العمل تخسى لن افريقيا خان لنلد

 ان الى احير ان واود ٠ الانمائي ٥المتحد الامم برنامج اداره وتفان بكياسة توليه

 واشادة المتحدة بالامم اشادة ، الوقت نقى في ، هي اليوم مورى ببرادفورد احالتنا

٠ وتكافل تضامن من المبادئ هذه تمثله بما خاص بوجه بمبادئها
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الشغال) ، مارى (السيد١٥٠١٢ق٠ا عوا/٩

 معرفتنا ضوء وفي . الكامل تعاوننا دريبر وليام السيد لخلفه نؤكد أن ونود

 - والتصدير د ١للامتير لافريتي ١ الامريكي الممرئ انشاء أجل من الدؤوبة وجهوده بخبرته

 السيد ان ندرن - اخرى مؤسسة اى الى نلجا هما اكثر رهنةالانا نحن لها نلجا مؤسة وهي

 اًن نامل التعاون وبهذا ٠ الكامل تعاونتا له كدونؤ ، مورى السيد حنو ميحنو دريبر

٠ لمتحدذ ١ الامم مورن نحسن

 عشية في : الانكليزية) عن شفوية (ترجمة (جامايكا) يارنيت السيد

 المتحدة الامم لبرنامج الحالي المدير مورس دفوردا بر السيد عمل فترة انتهاء

 جميعا باسمنا انكر ان البرنامج ادارة لمجلس رئيسا بومغي على لزاما اًجد ٠ الانمائي

 في التامية البلدان لمالح - نعرفه كما - براد به نام النى النشط المتفاني بالعمل

العالم.

، طويلا ننكرها ولسوف ، مشيل لها يكون ان يععب وخقمة وفكرا نشاطا كرى لعد

 وينهض التنمية عملية حياة ني الافراد و الالخاص لدور الكبيرة الأهمية ليبرز عمله وان

- الدولي المجتمع لمالح والاخلاص التفاني يحتته ان يمكن ما على دليلا

 براد خسنا كيد ايضا ننكر هذا نفعل اذ وانشا ، الجديد بالمدير نرحب ونحن

. ٠ دوما أذهاننا في شلاما سيظل وهو ، طيبة خدمة مورى

 وفد بامم : الانكليزية) عن شعوية (ترجمة (بنغلاديش) مديعي السيد

 ١بهذ واًود ٠ الانمائي ٥المتحد الامم ليرنامح مديرا دريبر بالسيد ارحب وحكومتها بلادى

 على ونحن ٠ الجسيمة بواجباته اضطلاعه ددى وحكومتي لوفدى الكامل التعاون له اؤكد ان

 ملفه حتفها التي الممتازة الانجازات عن الاحوال من حال باى يتل لن عمله ان من شتة

 اليه واتًتدم . تقدير اعظم نتدرها التي الانجازات تلد ، طويلة لقتره مورى السيد

٠ العميق بالشكر وبلحى فحىو عن نيابة

 لدى اليه ومساعدة تعاون كل دائما سئقدم انشا دريبر للسيد اؤكد اًن واًود

 لبرنامج مديرا دريبر بالسيد اخرى مرة ارحب ان اود العبارات وبهذه ٠ بعمله قيامه

. الانمائي المتحدة الأمم

 من انتهينا قد نكون بهذا : الاسبانية) عن شعوية (ترجمة لرئيس ١

٠ الاعمال جدول من ١١ثم البند في نظرنا
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/ى40/247( الاربعين الدورة اسال جدول ص اضاص بغد ابراح طلب

 الاخرى المشاكل الى الان ننتقل : الاسبانية) عن شفوية (ترجمة الرئبى

 على اطلموا قد الآن الاعضاء جميع ان اعتقد انفي ٠ العامة الجمعية على المعروضة

 قق£٠1 و /£40/1102 و2و 001.1..1 و /£40/1102 الوثيقة في الوارد العام الاهين تقرير

٠ المتحدة.. للأمم الراهنة المالية لازمة ا ٠٠ المعنونة 2 و

 الاعمال جدول يفود من بغد انسب هو ما ازاء لارشغال١ بعاق هنان ان أفهم وانني

٠ التقرير هذا مناقشة في العامة الجمعية تستخدمه ان يمكن

 الجمعية نظر تيسير في منه رغبة - العام الامين يطلب قريبا ستوزع منكرة وفي

 في توافق الى المبكر لتومل ا وتسهيل الخلافات تجتب امل وعلى البند هذا في العامة

 بعنوان الاربعين الدورة اعمال جدول في اضافي بند ادراج - لمقترحاته دعما الآراء

. المتحدة.. للامم الراهنة المالية ..الازمة

 في فورا الاجتماع من المكتب هيئه لتمكين الآن الجلسة هذه سأرفع فانني ولذللء

 ٠ /£40/247 الوثيقة في الوارد الطلب هذا في للنظر ٤ الاجتماع غرفة

. ١٥../ الساعة التالية العامة الجلسة وستعقد

١٣../ الساعة الجلسة رفعت

-١٦_ أ.ق اخوا ١٠.
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